

大三女生醉驾开奥迪狂闯关

车内搜出注射器,但已排除毒驾

4月25日晚,二环东路七里堡路口发生疯狂一幕,一辆奥迪轿车路过历城交警酒驾查处点时,企图加速逃跑,轧上破胎器后撞向路边一家超市。经查,肇事司机是一名大三女学生,事发时已达醉驾。目前,案件正在进一步处理中。



事发现场。 视频截图

海归男酒后驾车致女工一死一伤

喝了半斤白酒,冲入绿化带撞人逃逸

5月1日凌晨,历下转山西路附近发生一起惨剧。5名园林女工在转山西路东侧主道与辅道间绿化带种植花草时,冲过来一辆白色小型客车,将其中两人撞倒,一人经抢救无效身亡。目前,肇事司机张某已被抓获,案件正在进一步审理中。



民警找到肇事车。 警方供图

本报记者 戚云雷
实习生 张瑶

警察扔出破胎器 奥迪继续疯狂逃跑

4月25日晚9点,历城交警大队在二环东路七里堡桥下由北向南进行酒驾查处。9点35分左右,当酒驾排查员上前查处一辆灰色奥迪Q5时,司机企图闯卡逃跑。“奥迪跑了,立即破胎!”前方负责拦截的民警立即扔出破胎器。但奥迪车轧上破胎器后继续疯狂逃跑,民警准备驾车尾随,突然传来巨响。

“奥迪车撞到了路边超市的台阶上面,车下压了好几辆电动车,车头被撞烂,安全气囊全部打开,超市玻璃门也被撞碎。”历城交警大队快反中队民警任彦戈说,现场情况让他们吃惊。奥迪撞车后汽油洒了一地,民警立即对现场人员进行疏散。当民警准备检查事故车辆时,一男子从副驾驶座上下来,浑身酒气。男子称车上有三个人,但开车的朋友跑了。民警打开后门,发现一女子躺后座上,也浑身酒气,但意识清醒,和男子说法一样,她也称是朋友开的车。

“当时车速至少有80迈,因为从看到他们到撞车,整个过程只有3-5秒。”民警将两人送往医院检查,并留存血样及尿样,以检查血样酒精含量及是否涉嫌毒驾。在对车辆进行搜索时,民警在车内发现了一个注射器和一些违禁光盘。

女司机是在读大学生 喝了六七瓶啤酒

民警连夜审讯,经查,男子于某,今年27岁,女子刘某,21岁,某高校在读大三学生,今年1月刚过实习期。

刚开始,民警询问谁是驾驶员时,二人互相推脱,但当民警说明作伪证要负法律责任

任时,男子便指了指身旁的女子,而女子也承认自己开车的事实。

通过调取事发周边的监控录像,民警发现二人晚上9点左右在桑园路一家酒店吃饭,两人都喝了六七瓶啤酒。饭后,两人上车准备回泺源大街,由于某来开车。途中看到于某差点撞到一辆电瓶车,刘某便称自己没喝醉,主动和于某换了位置来驾驶。

据刘某交代,当她驾驶奥迪车行至七里堡桥下时,发现交警正在查酒驾,心里很害怕,轧上破胎器后,她打算到路口右转逃跑,但因不熟悉路况,一打方向盘就撞破施工围挡冲向路边超市。由于担心被民警查到自己酒驾,她又从驾驶座爬到了后座上,谎称是朋友开的车,企图逃避处罚。

已达到醉驾标准 尿检正常排除毒驾

在询问时,民警问男子为什么不停车接受检查,男子称没有看到交警查车,等轧上破胎器才知道。不过,根据现场图片和监控视频可以看到,当时民警查处酒驾布置规范,“减速慢行”“闯卡破胎”的标志也非常醒目。

事发路段的监控视频显示,奥迪车起初跟在一辆公交车后面,当进入酒驾查处区时,奥迪立即变道,先是减速假装接受检查,后立即加速轧上破胎器后逃离现场,撞开施工围挡后直接冲向超市。“超市门口有很多人正在路边摊吃饭,旁边还有一个用来炒菜的煤气罐,想想都后怕。万幸的是,事故没有造成人员伤亡。”历城交警大队洪楼中队副中队长高作霖表示。

经核实,男子于某的驾驶证已逾期未审。经医院检测,于某的血液酒精含量为53mg/100ml,属酒后驾驶;女子刘某的血液酒精含量高达138mg/100ml,已达到醉驾标准。虽然民警当时在车内搜出了注射针管,但两人尿样检测结果均正常,排除毒驾的可能。

目前,此案正在进一步处理当中。

本报记者 戚云雷
实习生 张瑶

5日上午,历下交警大队事故中队副中队长邓家骥回想追捕行动,仍觉历历在目。“5月1日上午8点52分,我们本打算前往张某家中对其实施抓捕。正打算停车时,正好看到肇事车行驶过来,便随即刻将张某抓获。”邓家骥说,他们发现车头上还附着大量泥土,泥土正是事发绿化带里的。

让犯罪嫌疑人张某没有想到的是,仅过了8个小时,他酒后驾驶机动车肇事逃逸的犯罪事实就被警方查明了。

5月1日凌晨,经过了一夜的应酬,张某饮酒后驾驶着一辆小型客车沿经十路向东行驶。0点58分,张某行驶至转山西路时,本想由主道向辅道变道,没想到酒后神志不清,将车直接开到主道与辅道之间的绿化带上。此时,绿化带上正有5位园林工人连夜种植花草。见有车冲过来,大家连忙躲闪,而张某英和张某芹却因躲闪不及,被张某的车撞倒。

张某驾车加速逃逸,车辆从张某英身上轧过,直接导致张某英死亡。

通过调取相关视频,民警初步锁定鲁A0Y3X×小客车有重大作案嫌疑。民警一方面电话联系了车主于某丽,询问后确定

于某丽的儿子张某有重大作案嫌疑,并令其前往交警部门接受处理。另一方面,民警前往张某所在小区实施抓捕。“当时于某丽驾车,张某在副驾驶,正好与警车会车。”

据张某所言,他们正准备出门修车。邓家骥介绍说,张某对其酒后驾驶机动车肇事逃逸的犯罪事实供认不讳。“我们在现场对张某进行了呼气式酒精检测,虽然距事发已过8个小时,张某的数值依然达酒驾标准,为28mg/100ml。之后检验张某血液中酒精含量更达36mg/100ml。”

据悉,肇事嫌疑人张某今年28岁,目前是一家公司的法人,2016年刚刚留学回国。据张某供述,他当晚喝了半斤白酒,也知道当时发生了交通事故,感受到了车身强烈的颠簸。但是自己以为撞上的是隔离护栏,为了逃避公安机关的酒精检测,承担事故责任,便驾车逃逸。

据了解,张某因经医院抢救无效死亡,法医尸检后,鉴定其因胸腹腔脏器严重损伤合并创伤性休克而死亡。根据张某英伤情判断,肇事车辆对其实行了挤压。张某芹也被医院诊断为腰椎骨折,左侧髂骨骨折。

抓捕当日,张某就因交通肇事罪被警方刑事拘留,并负事故的全部责任。目前,案件正在进一步审理中。

司邦得®
SBOND

2017全国围棋甲级联赛 司邦得专场

齐鲁晚报·山东景芝酒业队 VS 珠海万山队

承办:齐鲁晚报棋院 山东司邦得制药有限公司 协办:贵州修真酒业有限公司 莱阳市司邦得制药有限公司
比赛地点:山东司邦得制药有限公司 比赛时间:2017.5.5

五位九段高手出战,四大世界冠军江维杰、周睿羊、范廷钰、唐韦星巅峰对决,新浪网全程直播
下午4:30,世界冠军与棋迷车轮战,欢迎广大棋迷参与观战!



山东司邦得制药有限公司 地址:山东济南高新区舜泰广场10-14F 电话:0531-88779999
SHANDONG SBOND PHARMACEUTICAL CO., LTD. 网址: http://www.sibangde.com 传真:0531-88527199